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Protokoll för Taure Wester Riders Stockholm, 

årsstämma 2024 
 
När: Söndag den 11 februari, kl 19.00   
Var: Online via Google Meet 
 
Vid årsstämman behandlades följande:  
 

1. Upprop samt fastställande av röstlängd utifrån upprättad röstlängd.  
Karoline Mellgren, Sabine Gunnarsson, Lotta Rosén, Anna Nordlander, Sara 
Danvind, Lena Fornesten, Kerstin Ståhlborg, Annika Fjällborg,  Anna Ketolainen, 
Nina Wärting Sivert, Lotta Carlslund 
 

2. Fastställande av föredragningslista för stämman.  
Föredragningslista fastställdes. En punkt lades till: Förslag till regional koordinator 
ÖST för WRAS då tidigare koordinatorer har avgått.  
 

3. Beslut om stämmans behöriga utlysande.   
Det fastslogs att stämman var behörigt utlyst. 
 

4. Val av ordförande för stämman.   
Till ordförande för stämman valdes Annika Fjällborg. 
 

5. Anmälan av styrelsens val av sekreterare för stämman. 
Till sekreterare för stämman valdes Karoline Mellgren.  
 

6. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera stämmans 
protokoll samt  två personer att fungera som rösträknare. 
Till justerare samt rösträknare valdes Sabine Gunnarsson och Sara Danvind.   
 

7. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning för det senaste  
verksamhetsåret. Verksamhetsberättelsen lästes i valda delar. Årets förlust 
kommenterades med att den blir större då förlustbidraget nekats från WRAS. 
Berättelsen med balans- och resultaträkning godkändes av årsmötet  och lades till 
handlingarna. 

 
8. Revisorernas berättelse av styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhets-/ räkenskapsåret.   
Revisionsberättelsen lästes upp och godkändes av årsmötet. 
 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.   
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för 2023. 
 

10. Behandling av Föreningsstyrelsens förslag och av motioner.   
En motion har inkommit till styrelsen och behandlats av styrelsen. Motionen gäller 
frågan om att införa ett stödmedlemsskap. Frågan lyftes hur stödmedlemsskapet ska 
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redovisas och benämnas. Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att utreda frågan och 
införa stödmedlemsskapet.  
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11. Fastställande av medlemmarnas årsavgift.   

Årsmötet beslutade att medlemsavgiften ska vara oförändrad: 

● Vuxen 275 kr 

● Junior 75 kr 

● Familj 450 kr 
 

12. Val av kassör för en tid av två år. (Ordförande samt kassör väljs på mandattider  
som ska överlappa varandra.) 

 
Årsmötet valde Annika Fjällborg till kassör på 2 år. 
 

13. Val av firmatecknare och företrädare gentemot bank 
Ordförande och kassör valdes till firmatecknare och företrädare för bank var för sig.  

 
14. Val av antal styrelseledamöter och suppleanter som föreningsstyrelsen 

föreslår med hänsyn till styrelsens arbetets upplägg, enligt Kap 6 1§. 
Valberedningen redogjorde för övriga nomineringar utöver kassör: 
Ledamot: Sabine Gunnarsson 2 år, omval 
Suppleant: Lotta Rosén 1 år, omval 
Suppleant:  Anna Ketolainen, 1 år, nyval 

 
Årsmötet beslöt att välja ledamot och suppleanter i enlighet med 
valberedningens förslag. 
 
Årsmötet beslöt att det ska vara totalt 5 ledamöter och 2 suppleanter i styrelsen för 
2024.  
 
Styrelsen 2024 utgörs efter årsmötets val av: 

Ordförande: Karoline Mellgren, 1 år kvar 

Kassör: Annika Fjällborg 2 år, omval 
Ledamot: Sara Danvind 1 år kvar 
Ledamot: Sabine Gunnarsson 2 år, omval 
Ledamot: Lena Fornsten fd Andersson, 1 år kvar 
Suppleant: Lotta Rosén 1 år, omval 
Suppleant:  Anna Ketolainen, 1 år, nyval 

 
15. Val av ombud till förbundsstämman.   

Karoline Mellgren och Lena Fornesten valdes till att representera klubben vid WRAS 
förbundsstämma. 
 

16. Val av en revisor och en revisorssuppleant med uppgift att granska 
verksamhet,  räkenskaper och förvaltning inom föreningen för en mandattid av 
ett år.  
Nina Wärting Siwert valdes till revisor om 1 år. 
Marika Almgren valdes till revisorssuppleant om 1 år. 
 

17. Val av valberedning.  
Kerstin Ståhlborg har 1 år kvar i valberedningen. Då det är mycket svårt att hitta 
valberedare beslöt årsmötet att acceptera Kerstin som ensam valberedare och 
samarbeta tätt med styrelsen.   
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18. Eventuella övriga frågor som anmälts under punkt 2. Beslut i fråga av större 

ekonomisk  eller annan avgörande betydelse för föreningen eller 
medlemmarna får inte fattas om den  inte varit med i kallelsen till mötet.  
Karoline Mellgren lyfte frågan till årsmötet om förslag på regionala koordinatorer 
utöver Karoline själv. Årsmötet har inga ytterligare förslag till koordinatorer. 
 

19. Ordförande avslutade mötet. 
 
 
 
 

 
 

Ordförande   Sekreterare  Justerare    Justerare 
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